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Die Präsidentin des Landtags NRW

Carina Gödecke
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Berlin,Kolonia.17.04. 2015.
Szanowna Pani,

Odpowiedź nadeszła z biura Pani Marszałek dopiero po upomnieniu i przypomnieniu Pani elementarnych obowiązków.Ta odpowiedź jest przykładem skrajnej nieodpowiedzialności, braku taktu oraz braku rozsądku. Treść listu pana Olafa Schade to jedna wielka hucpa.
 Oddział Regionalny Berlin-Brandenburg nie ma siedziby w Nadrenii-Północnej Westfalii  jak pan Schade  kłamliwie tłumaczy .Dzięki takim i podobnym urzędnikom jak  pan Schade  narazie nie ma żadnej siedziby Oddział Regionalny ZPwN T.z. BB.Zrabowane Związkowi mienie dekretem niemieckiego zbrodniarza wojennego z dnia 27lutego 1940 Hermanna Göringa nie zostało zwrócone obrabowanemu ,ale to się powinno zmienić.Co do parnerstwa do rozmów to przedstawiciele Oddziału Regionalnego Zwiazku są obywatelami RFN zatem także posiadają prawo głosu w wyborach. W demokratycznych państwach to politycy  są wybierani i reprezentują  wyborców,winni zatem wsłuchiwać się  w ich głosy i ich słuszne  spostrzeżenia,nawet uwagi.Traktowanie obywateli po oddaniu głosu jak stado baranów jest praktykowane przez nieodpowiedzialnych polityków i ich urzędników.

 Przypominamy i podkreślamy ,że to pani poseł Dorota Arciszewska -Mielewczyk została bezpodstawnie zaatakowana  przez Wernera Jostmeiera i Josefa Neumanna.Ci dwaj panowie powinni ukorzyć się i przeprosić  panią poseł za swój niecny czyn-czyli bezpodstawne uwagi, pouczenia i oczekiwanie wykonania tego pouczenia.

 Jak pokazała historia na przykładzie Rudolfa Hoessa tuż przed wymierzeniem jemu  należnej kary za jego zbrodnie,za bezprzykładne barbarzyństwo ,on sam dostrzegł człowieczeństwo u „podludzi”.Ten  mieniący się nadczłowiekiem, jeszcze niedawno jako komendant niemieckiego obozu zagłady , pan życia i śmierci niewinnych ludzi, zrozumiał przed śmiercią  swoje błędy .To on był gorliwym wykonawcą rozkazów zbrodniczej ideologi niemieckiej-hitlerowskiej. 

To właśnie politycy i schlebiające im media pouczające innych ,nie znoszące odmiennych pogladów i krytyki , robią najwięcej szkód w stosunkach międzypaństwowych.

Dlaczego wzbrania się pani od dalszych dyskusji i rozmów,czyżby wracało w RFN stare znane z historii? Jaki był finał braku poszanowania dla drugiego człowieka,doskonale wiemy i oby się to zło nie powtórzyło.

Tę odpowiedź otrzumują następujący odbiorcy:

1.Pan Prezydent Joachim Gauck

2.Pan Marszałek Bundestagu dr Norbert Lammert
3. Pani Dorota Arciszewska -Mielewczyk 

4. Pan Jarosław Kaczyński

Miłe pozdrowienia 

Krystyna Weinreich             Józef Galiński                             Andrzej Głowacki
