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Szczecin,dnia 29.10.15
Podziękowanie
Szanowny Panie Prezydencie,

Bardzo dziękuję za  odpowiedź z dnia 28.09.15.Słusznie ,że Kancelaria Naszego Pana Prezydenta przesłała naszą prośbę do MSZ RP.

Odpowiedź z MSZ RP rządu PO-PSL jest tak kuriozalna  ,że aż trudno skomentować.

Polska może żądać od Niemiec przeszło  850mld odszkodowania :

Źródło: http://wpolityce.pl/polityka/215741-polska-moze-zadac-od-niemcow-850-mld-dolarow-odszkodowania-sensacyjne-wyniki-sledztwa-wsieci
Przytaczanie i honorowanie w RP przez pracownika MSZ Andrzeja Misztala stanowiska sługusów Moskwy i zarazem pachołków Berlina  w sprawie zadośćuczynienia za krzywdy wyrządzone czlonkom AK przez zbrodniarzy Niemców-nazistów jest bezprzykładną zdradą ofiar Narodu Polskiego,jest wyjątkowym skandalem.

Przecież w latach 17.09.1939-22.06.1941 obaj najźdźcy wspólnie i w porozumieniu grabili i mordowali Patriotów Polskich na okupowanych ziemiach II RP.

Od 1944 roku na ziemiach polskich  jeden okupant niemiecki został zastąpiony przez okupanta sowieckiego,niejednokrotnie bardziej zbrodniczego w stosunku do członków A.K.

Dodatkowo do pomocy w niszczeniu Polskich Patriotów z A.K. sowieccy okupanci przywieźli na czołgach płatnych zdrajów sługusów Moskwy z byłej komunistycznej partii Polski i inne sowieckie barbarzyńskie elemety- mordujące Polskich Patriotów od 1939 r.

Mamy nadzieję,że nowy rząd  RP przeszłej Pani Premier Beaty Szydło upomni się o odszkodowania dla 

wszystkich polskich ofiar niemieckiego nazizmu,a w szczególności Niewidomych Cywilnych Ofiar II Wojny,dzieci-potomków ofiar z masowych-gestapowsko-ssmańskich rostrzeliwać niewinnych Polaków,członków i ich potomków z byłej Armii Krajowej,NSZ ,Mniejszości Polskiej z Niemiec , itd.
Licząc na pozytywnę odpowiedź,pozostajemy z katolickim pozdrowieniem

Szczęść Boże
Zofia Nowak 
